

二〇二五赛季中超联赛本周正式打响

开创新大场面 让我们一起



▲青岛西海岸队队长孙捷在出征仪式上挥舞队旗。

□文/本报记者 刘腾
图/本报记者 李留洋

2月16日,青岛西海岸足球俱乐部2025赛季中超联赛出征仪式在西海岸新区红石秀景大酒店举行。仪式上,青岛西海岸足球俱乐部全体教练组成员和新赛季加盟球队的外援、内援先后登场亮相并展示新赛季主场球衣。在授旗环节,青岛西海岸队队长孙捷接过队旗奋力挥舞,这也标志着青岛西海岸队正式踏上了第二个中超赛季的征程。

五名强力外援助阵 整体实力提档升级

2024年,青岛西海岸队首次亮相中国足球顶级联赛,虽然经历波折,但在主帅邵佳一的带领下,最终取得了联赛第10名的理想成绩。

“过去一个赛季,球队虽然经历了很多挫折与挑战,但也积累了经验与信心。在完成赛季目标之后,俱乐部早着手、早规划,不仅顺利与邵佳一等教练组成员完成了续约,还聘请了包括前国脚刘健在内的国内外专业人士充实到教练组中。”青岛西海岸足球俱乐部总经理申军说,在人员配置上,球队也进行了全面的提档升级。

记者了解到,外援方面,俱乐部续约了内尔松卢斯、马特乌斯这两名上赛季得到各方面认可的球员,新引进了戴维森·阿齐兹、里切利三名高水平且比赛经验丰富的球员。内援方面,续约了宋博为、赵宏略、张修维、冯刚、陈柏良、何龙海、段刘愚、陈宇浩、石笑天、孙捷、阿布都合力力·吾斯曼江等11名球员,新引进了张呈栋、高迪、王鹏、东航、刘浪舟、何小珂、李昊、向荣峻、徐彬、王晗懿、杨希、丁海峰、单欢欢、刘小龙等14名球员。经过一系列调整,不仅提升了球队整体实力,也为新赛季应对不同的对手和联赛长期作战做好了人员储备,进一步加快了球队人员年轻化进程。

在备战方面,青岛西海岸队通过冬训,进一步磨合阵容,提升体能储备和技战术水平,并且有针对性地与国内外高水平球队进行了热身赛和教学赛。通过训练和比赛,进一步优



▲青岛西海岸队五名外援集体亮相。



▲主帅邵佳一(右六)携教练组成员亮相。

化了队伍结构,丰富了战术打法。

“新赛季,我们既有压力更有动力。相信有青岛市、西海岸新区及社会各界的支持作为坚强后盾,我们会再接再厉,在赛场上展现出青岛足球的风采,打出西海岸新区的精气神,争取成绩更进一步。”申军表示。

在一线队征战中超联赛和足协杯赛场外,青岛西海岸足球俱乐部还将进一步做实青训基础,稳步推进足球进校园及各年龄段梯队建设,让更多青少年参与足球活动,感受足球运动的魅力。

斗志满满求突破 磨刀霍霍向德比

根据赛程,2月23日,青岛西海岸队将在新赛季首轮比赛中客场挑战青岛海牛队,打响“青岛德比”,精彩对决令人期待。

从上赛季临危受命,带队提前保级成功,到赛季结束后顺利与球队续约,带队备战新赛季,青岛西海岸队主教练邵佳一斗志满满:“虽然

我们面临着‘二年级魔咒’,但我们做足了应对困难的准备,只要全队团结一致,便能在挑战面前迎难而上。”

据悉,在经历了首个中超赛季的历练后,青岛西海岸队在总结经验的基础上也提出了全方位提升的方案。全新的教练组经验更加丰富,新引进的内外援更加年轻化、更具针对性,这些球员不仅具有丰富的高水平比赛经验,有的还入选过国字号队伍。

“是青岛这座足球城、西海岸新区以及坚定支持我们的球迷给了我们信心与勇气,我们深知大家的期待与关注,也必将更加认真地去对待每一场比赛、每一个对手。让我们一起去开创西海岸更广阔的大场面。”邵佳一表示。

青岛西海岸队队长孙捷代表全队表态:“在经历了俱乐部首个中超赛季后,我们进行了深入的总结和全面的备战,通过体能储备、技战术磨合及各种打法的演练,队员们之间已经充分熟悉,并且根据教练组的安排全面做好了迎接新赛季的各

项准备工作。相信在社会各界的支持与帮助之下,在俱乐部、教练组、全体队员以及我们最亲爱的球迷的共同努力下,我们在中超的第二个赛季一定会取得更多的突破,争取更好的成绩。”

以足球赋能 “品质西海岸”建设

足球被誉为“世界第一运动”,承载着无数人的梦想与激情。足球不仅是一项运动,更是一种文化和精神。如今,“战斗!西海岸”已经成为新区催人奋进的重要精神标识,这是新区高度重视足球事业发展、着力打造体育强区的有力成果。

“青岛西海岸队作为青岛足球的重要代表征战中超联赛,不仅是为了竞技成绩,更是为了传播青岛的城市精神,展示新区的独特魅力。”青岛市体育局二级巡视员矫曙光说,相信随着球队的不断发展,青岛的足球文化将更加深入人心,西海岸新区的城市形象也将更加多维地得到展现,让全国乃至世界都了解西海岸、走进西海岸。

2024年,“一场球”成为西海岸新区文旅“新符号”。这一年,青岛西海岸队征战中超,青岛红狮征战中甲,青岛西海岸女足也在女甲中展现风采。在职业足球联赛的带动下,新区全年举办70多场精彩赛事,吸引观众超28万人次,大学城体育中心带动古镇口新业态涌现、新消费崛起……

在前不久召开的全区2025年党建引领高质量发展暨品质西海岸建设动员大会上,中国足球协会超级联赛(青岛西海岸足球俱乐部)荣获2024年度西海岸新区文旅赛事新场景优秀案例。这一荣誉饱含以足球赋能“品质西海岸”建设的期待。

未来,西海岸新区将办好包括足球职业联赛在内的一系列赛事,培育发展赛事经济,充分激发文旅、会、体融合活力,放大新区国际“能见度”,拓展“品质西海岸”影响力。



新闻更精彩
扫码看视频

